
ESTRUCTURA : GRUPO MOTOR
 

GRUPO MOTOR

  

 

Rating: Not Rated Yet 
Price: 
Variant price modifier: 

Base price with tax: 

Price with discount: 

Salesprice with discount: 

Sales price: 

Sales price without tax: 

Discount: 

Tax amount: 

Ask a question about this product  

 

Description 

Ref. Título Código

1 Motor 194-152QM

2 Carburador 194-152QM-1

3 Tornillo carburador 194-152QM-2

4 Eje leva de freno trasero 194-54002

5 Leva de freno trasero 194-54001

6 Tornillo M6x32 194-B1163

7 Goma cobertora lateral del motor 194-04005

8 Zapatas de freno 194-54200

9 Llanta trasera de aluminio 194-54000

10 Válvula de inflado 194-04900-1

11 Neumático 120/70-12 194-T1270-1

12 Soporte motor 194-54600

13 Buje ?17x?25x24 194-54603

14 Buje ?17x?25x10 194-54602

15 Tuerca m16 194-B44G2

16 Caño de escape 194-47000

17 Protector caño de escape 194-47051

18 Junta del escape 194-47002

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo motor7.png


ESTRUCTURA : GRUPO MOTOR
 

Ref. Título Código

19 Tornillo M8x108 194-B118A

20 Tornillo m8x70 194-B1187

21 Tornillo del cobertor del escape M6x32 194-B4563

22 Arandela ?8 194-B5280-1

23 Arandela ?8 194-B5180-1

24 Amortiguador trasero 194-63000

25 Tuerca M10 194-B44A1-2

26 Tornillo M10x40 194-B11A4

27 Parte trasera guardabarro trasero 194-65160

28 Soporte izquierdo del guardabarro trasero 194-57433

29 Tornillo M6x12 194-B1161-3

30 Goma del guardabarro trasero 194-65170

31 Conjunto rueda trasera 194-80015

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

